

Informationen aus der letzten Gemeinderatssitzung vom 19.06.2018

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
aus der letzten Gemeinderatssitzung lassen sich die wichtigsten Ergebnisse wie folgt zusammenfassen:

1.) Einwohnerfragestunde

Es liegen keine Wortmeldungen vor

2.) Aufstellung der Vorschlagslisten für die Wahl der Schöffinnen und Schöffen für die Amtsperiode 2019-2023

Der Gemeinderat der Ortsgemeinde Essenheim beschließt einstimmig, nachfolgende Personen in die Vorschlagsliste für die Wahl der Schöffinnen und Schöffen 2018 aufzunehmen:

- Bero Blaschke
- Nicolas Gräbner
- Andreas Herms
- Dr. Stefan Hill
- Hugo Maria Schild
- Sven Seckler

3.) Leitbild im Projekt „Kommune Inklusiv Verbandsgemeinde Nieder-Olm“

Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Leitbild im Projekt „Kommune Inklusiv“ in der durch das Steuerungsgremium erarbeitenden Form

4.) Zuständigkeitsübertragung auf die Verbandsgemeinde Nieder-Olm gemäß § 67 Abs. 5 GemO

hier: Benennung eines Datenschutzbeauftragten nach Artikel 37 Datenschutzverordnung

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Aufgabenübertragung „Benennung eines Datenschutzbeauftragten nach Artikel 37 DS-GVO“ gemäß § 67 Abs. 5 GemO, vorbehaltlich der Zustimmung des Verbandsgemeinderates in seiner Sitzung am 14.06.2018, an die Verbandsgemeinde Nieder-Olm. Die Benennung eines Datenschutzbeauftragten obliegt der Verbandsgemeinde Nieder-Olm.

5.) Beschaffung Domherrnhalle

hier: Ankauf von 2 Mikrofonen

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dem Ankauf von 2 Mikrofonen für die Domherrnhalle zuzustimmen.

6.) Kostenaufstellung zur Sanierung der Kegelbahn

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, der Sanierung der Kegelbahn zuzustimmen.

7.) Informationen/Verschiedenes

Ortsbürgermeister Blodt informiert:

- Bezüglich der Parksituationen in der Mainzer Straße und Nieder-Olmer Straße fanden Begehungen statt
- Für die Wegnahme der Aufpflasterungen „In den Domherrngärten“ werden Preiseinzüge eingeholt. Die Gelder werden im Nachtragshaushalt eingestellt.
- Die Verbandsgemeinde hat eine Ausschreibung bezüglich Sargträger gemacht. Es sind 3 Bewerbungen eingegangen

Aus dem Rat kommen folgende Fragen:

- Was geschieht mit dem defekten Geländer am Turnplatz > die Verbandsgemeinde wird sich darum kümmern
- Die Geschwindigkeitsanzeigen Am Römerberg sowie in der Wackernheimer Straße sind beide defekt
- Die FWG-Fraktion hatte einen Zuschuss von 500,- € für die Anschaffung eines Defibrillators zugesagt. > ein Fachmann soll im Rat darüber informieren

- Wann wird mit den Umbauarbeiten für den Treppenaufgang zur Kirche begonnen > die Ausschreibungen laufen
- Wann wird mit der Verschwenkung der Hauptstraße begonnen > der Kreis ist damit beauftragt
- War Ortsbürgermeister Blodt als Gutachter für ein Haus in der Raiffeisenstraße befangen? > die Eigentümerin des Hauses hat einen neutralen Gutachter beauftragt
- In der Wackernheimer Straße und Raiffeisenstraße sollten die Parkbuchten neu markiert werden

Hans-Erich Blodt
Ortsbürgermeister